A outer deux nombres décimaux

S Calcule sans poser I'opération.

=+ 06— ... €.67+28=....
Ri334:55=,... f.94+49=_ .
€ 314103 =.... g.-216+147=....
d.240i+27=... h.305+106=....

m Le grand-pére de Paul a acheté des fruits pour
14,80 € et des légumes pour 12,50 €. Le grand-pére
de Paul a dépensé .... €,

m Calcule sans poser I'opération.

a.75+326=.... e.10,8+509=....
blh,75+02=.... £ 2073+72=....
€. 94+358=.... g 72+378=....
d.14,63+43=.... h.6,45+54=....

m Calcule sans poser I'opération.

a.536+453=.... €. 578+3,36=....
b.9,17+0,64=.... f. 893+5,38=....
€. 436+142=.... g.1,85+137=....
d.1567- 25—, h.564+3,95=....

N



